万事俱备 只等开赛

奥克杯今晚落子

省社会体育运动管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联合主办 的第九届"奥克杯"河南省业余围棋公开赛,今晚6:30准时将在郑 州日报社拉开战幕。未来三天,来自全省的238名业余棋手"相约" 郑州日报,在"黑白世界"中展开激烈搏杀,度过一个快乐而又扣人 心弦的"五一"假期。昨天,本届比赛的角逐场——郑州日报社已经 被"点缀"得焕然一新,主办方精心设计背景台大气而新颖,参赛队 员的比赛现场整齐划一,各种比赛"道具"各就各位,可以说整个比 赛的各项准备工作已经全部就绪,只等开锣。

由于本届比赛的奖金有了明显提高,公开组的冠军奖金由过 去的 3000 元人民币提升到 5000 元,省内诸多"绿林强豪"摩拳擦 掌,报名踊跃,曾经四度摘取全国冠军的李天罡7段、今年全国晚 报杯围棋赛个人季军得主苏广悦以及我省著名业余棋手王蔚民、 王峥增、王驰名、姚卓、陈钢等均已确定参加本次比赛。值得一提的 是,在上海上大学的我省著名棋手卢宁,这次也专程回到家乡,参 加这一围棋"盛宴"。

台湾作家柏杨昨日病逝

新华社北京 4 月 29 日电 台北消息:台湾作家柏杨 29 日凌晨 1时12分,在台北县新店耕莘医院病逝,享年88岁。

柏杨晚年健康不佳,多次住院。今年2月24日因肺炎及呼吸 衰竭再次住院,但这次未能出院返家。

柏杨 1920 年出生于河南,1949 年前往台湾。自上世纪 50 年 代初,柏杨用郭衣洞之名开始创作,1960年用笔名柏杨写杂文。 1968年因所谓"挑拨人民与政府间感情"而获罪于台湾当局,度过 了9年零26天的铁窗生涯。

柏杨一生著述丰厚,《柏杨版资治通鉴》在台湾被誉为最有价 值和最畅销的一部书,《中国人史纲》被列为对社会影响力最大的 十部书之一。

高洁等老艺术家送戏到工地

本报讯(记者 李颖 唐强)"棉花白,白生生,萝卜青,清凌凌 ……"昨日,已年近八旬的老艺术家高洁、王善朴、杨华瑞等人走进 "城市之巅·情人街"施工现场,义务为这里的建筑工人慰问演出。

上午9点半,走进建筑工地,彩门穹立、舞台高搭,一派喜庆的 节日气氛,一听到豫剧的梆子声,不仅有许多建筑工人围聚过来, 就连周边的市民也带着板凳、马扎闻声赶来。演出节目精彩不断, 王善朴、杨华瑞夫妇二人不仅献唱了《朝阳沟》的精彩选段,还表演 了一段适合年轻人口味的歌曲联唱。

慰问演出中,本来没有安排老艺术家高洁的节目,但听说省豫 剧三团要到工地义演,高洁在工作人员的搀扶下,也登上了舞台。 她说,自从年前去北京慰问过农民工以后,一直没有开过腔。"刚才 上台前我偷偷试了试,嗓子直痒痒。我争取给大家唱好。"这番话 赢来台下一片掌声,高洁以《朝阳沟》中栓保娘的两个经典唱段,掀 起了当天义演的高潮。省豫剧三团团长汪荃珍等人当天也为大家 献上了《抬花轿》等精彩唱段,还有不少青年演员也一一登台,掌声 和笑声不时在工人中响起。

本次慰问演出,是为了喜迎五一国际劳动节、五四青年节的到 来,由省豫剧三团和郑州广厦置业有限公司联合主办的。

女超:河南十三香挺进复赛

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺)2008年全国女足超级联 赛(漯河赛区)最后一轮比赛日前在漯河结束,河南十三香女足以 3:1 击败陕西欧亚,以北区第二名的身份进军全国八强赛。

比赛开始后,十三香女足很快就占据了主动,第16分钟,陕西 队在本方禁区内犯规,河南女足21号纪倩倩主罚点球为河南队首 开纪录。第30分钟,7号夏青单骑闯关为河南队再下一城,第61 分钟,十三香女足获得角球机会,黄霞的头球攻门最终为十三香女 足锁定北区四强席位;虽然此后陕西队抓住机会打入一球,但最终 河南十三香队还是以3:1的比分获得了本场比赛的胜利。

市直机关运动会部分项目先期开战

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺)在郑州市市直运动会即 将全面打响之际,部分先期举行的项目已经提前开战。在已经结束 的羽毛球比赛当中, 市教育局代表队和市统计局代表队分获羽毛 球团体甲乙组第一名。在软式排球的比赛中,市教育局代表队包揽 了男女组冠军。在7人制足球比赛中,市教育局代表队再次展现了 其强大的实力问鼎冠军。

另据记者从郑州网球协会获悉:迎奥运 08 年郑州老年网球邀 请赛在郑州体校落下帷幕,本次比赛共有来自我市的近30名老年 朋友报名参加,经过紧张激烈的角逐,55岁、60岁、70岁和女子组 四个组别的冠军分别被程玉林/常振义、扈信生/赵缉贤、王德明/ 韩跃清以及徐筱原和许国新获得。

"宝龙杯"冰上宝贝秀受好评

本报讯 郑州宝龙城市广场冠军溜冰场里,不时传来孩子们银 铃般的笑声和整齐划一的号子声。记者采访得知,郑州宝龙城市广 场策划筹办的"宝龙杯"2008 首届冰上宝贝秀正在如火如荼地进

活动分为三个阶段推进,历时三个月。3月17日~4月9日.是 活动的第一阶段——"我到宝龙上冰课"。冰上宝贝秀第一阶段取 得了很好的效果,得到了郑州各界的肯定。

据宝龙城市广场项目负责人介绍,针对项目公司正在积极地 筹备第二阶段的全城推广、报名活动,并且项目领导启动了与共青 团郑州市委的沟通,力争从政府层面获得支持,加强与全市各小学 部的沟通,增强活动的传播力度,扩大影响力。 (陈龙源)

民营书业调剂会在我市举行

本报讯 4月19日至22日,由小樱桃卡通公司承办的第十八 届全国图书交易博览会民营书业业务调剂会在郑州市成功举行。 本届盛会组织了全国知名的图书行业客商一千多家单位参会,到 会包括本省和外省人员达十几万人次,为了能更好地宣传税法,高 新区地方税务局借此机会和小樱桃公司合作, 在会展期间展开纳 税宣传活动,向部分与会代表发放了纳税宣传资料 4000 余份,接 受纳税人咨询辅导、面对面的交流达上万人次,深入地宣传了税 法,取得了很好的效果。 (李权周 李琳)

北京奥运倒计时一百天 所有场馆全部投入使用

新华社北京4月29日奥运专电(记 者 赖臻)北京奥运会倒计时一百天来临 之际,国家体育场"鸟巢"圆满结束了"好 运北京"国际田联竞走挑战赛的承办任 务。这意味着承办北京奥运会比赛的场 馆已全部按期投入使用。

为满足赛事需求, 北京奥运会总共 需要37座比赛场馆。其中秦皇岛奥体中 心体育场、青岛奥林匹克帆船中心、上海 体育场、香港奥运赛马场、天津奥林匹克 中心体育场和沈阳奥林匹克中心分布在 6座协办城市,其余31座场馆全部位于 北京市,包括12座新建场馆,11座改扩 建场馆和8座临建场馆。

据了解,这些奥运场馆的规划选址 充分考虑了节约用地和现有资源,在兼 顾旧城风貌和文物保护的同时, 最大限 度地做到取之于民、用之于民。其中,位 于奥林匹克中心区的"鸟巢"等6座场馆 充分利用该区域从 1990 年亚运会起已 经形成的配套设施;位于五棵松地区的 篮球馆和棒球场、老山地区的3座场馆 也都完全遵照《北京城市建设总体规划 方案》。而 4 所建在大学校区的场馆,已 经凸显服务学校几万名师生员工和周边 居民体育锻炼的作用。

北京奥运场馆建设于 2003 年 12 月 底正式拉开序幕,2005年迎来大规模的 开工。经过5年多的努力,所有场馆都按 计划完成了建设任务。从新材料利用到 新型能源,从环保节能到坚持"以人为 本",从"绿色奥运、科技奥运、人文奥运" 的三大理念到赛后利用,每座奥运场馆 中都有着直接的体现。

国家会议中心的屋顶面积高达6万 平方米,四个屋角微微上翘的设计可以 让收集到的雨水,满足整座建筑的园林 绿化灌溉的需求以及楼内部分卫生间冲 洗; 国家体育馆将首钢的 8 万吨钢渣变 废为宝进行地基回填;中国农业大学的 阶梯式屋顶天窗可以省下一大笔的电 费;北京科技大学体育馆的采光"气球", 收集并储存室外光线,实现了日间采光 照明的"零耗能";奥林匹克公园射箭场 "V"字形看台的创意,在保证观众人数的 同时,又能减少运动员遭受的干扰。建立 在工业遗址上的沙排场地人文关怀更为 叫绝。三栋建于上世纪50年代到80年 代的厂房如今分别成为运动员、安保、技 术、媒体等用房。红砖墙面上依稀可见斑 驳的标语,加之宏伟的龙门吊的衬托,又 成为市民体验和感受过去年代的最佳地

据悉, 奥运会场馆建设的总预算控

从去年7月份至今,37座场馆共举 行了 42 项"好运北京"系列测试赛,赛时 指挥、竞赛组织、接待服务、技术系统等 各项奥运筹办工作和各场馆设施的运行 能力得到了全面检验,并受到了国际奥 委会、国际单项体育联合会以及运动员、 教练员、官员、观众和其他社会各界的广 泛好评

目前,随着北京奥运会、残奥会筹办 工作逐步从测试阶段转入全面运行就绪 阶段,各个奥运场馆也将进入赛事运行 阶段, 北京奥组委正在对各奥运场馆的 运行规范情况进行检查验收, 目的是保 障场馆在硬件设施、服务水平、工作标 准、应急能力等方面实现"全面准备就 绪"。据悉,此项验收工作将一直持续到6 月。

本报讯(记者 陈凯 唐强)明天是距 昨天下午,火炬手姚志刚先是给少先

4月29日,气象观测员在珠峰大本营自动气象观测站查询观测数据。 奥运圣火登顶珠峰,是奥运火炬传递活动中最精彩的篇章。而这一壮举能否 成功,关键因素之一就是世界最高峰的气象条件。我国气象部门动用了最先进的 设备和优秀团队,保障奥运火炬珠峰传递展示活动的气象服务。 新华社发

火炬手红领巾喜迎百天倒计时

离北京奥运会开幕倒计时一百天的日子, 为了迎接这个特殊日子的到来,昨天下 午,管城区实验小学的"红领巾"们与陪伴 "祥云"火炬的可口可乐奥运火炬手姚志 刚一起共享了一段欢乐幸福的"快乐课

队员们讲解了奥运火炬的创意来源、整体 设计和传递方式等相关知识,另外还向少 先队员们提问了有关奥运的问题,作为奖 励,回答正确的少先队员可以和"祥云"合 影。随后,活动还进行了以奥运为主题的 游戏"众人划桨开大船"。姚志刚还在现场 为"红领巾"们表演了他精心准备的节 目——调制奥运五环鸡尾酒。在场师生无 不被他的作品和精湛的技艺所震撼,都拍

手赞叹,连连称奇。

活动最后,北京奥运会吉祥物福娃也 来到现场与红领巾们一起欢乐嬉戏,少先 队员们还把自己亲笔绘画上奥运福娃的 "涂鸦文化衫"送给了姚志刚,把整个活动 推向高潮。

据悉,此次奥运火炬手和"祥云"火炬 进校园活动是"喜迎奥运、健康文明、快乐 成长"2008年红领巾快乐课间活动之郑州 市第四届红领巾游戏节的一个组成部分, 该活动由共青团郑州市委、郑州市教育 局、郑州市少工委联合主办,郑州太古可 口可乐饮料有限公司协助推广。活动将持 续至六一,主办方将陆续邀请郑州奥运火 炬手和"祥云"火炬走进少先队员中间,与 "红领巾"一起开展迎奥运主题活动。

奥运门票销售第三阶段即将开始

者 汪涌)北京奥组委 29 日在官方网站上 公布了可用于北京奥运会境内公众第三 阶段销售的门票清单, 第三阶段将投入 138万张门票用于销售,其中在"鸟巢"进 行的男足决赛门票还有售。

据悉,从5月5日至6月9日,北京 奥组委将向境内公众开始第三阶段的奥 运会门票销售,公众可以通过中国银行门 票代售网点和北京奥运票务官方网站购

根据北京奥组委公布的数据,此次将 投放的门票,包括了16个大项中的17个 分项、244个比赛场次。他们包括:田径、棒

球、篮球、沙滩排球、拳击、皮划艇静水、山 地自行车、马术、足球、手球、曲棍球、现代 五项、赛艇、垒球、马拉松游泳、排球、摔 跤。另外,每个比赛场次都将提供无障碍 坐席,共有2万张无障碍坐席门票供残障 人士购买。

从所公布的清单来看,将在国家体育 场"鸟巢"举行的男子足球决赛的门票还 有部分待售。刘翔参加的男子 110 米栏预 赛和半决赛的门票也还能够购到。在五棵 松篮球馆进行的女篮四分之一决赛的门 票也在榜上。而赛艇比赛多个项目决赛门 票也在等待选择。

"和谐之旅"光耀全球

-北京奥运圣火国外传递活动综述

一路点燃奥运激情, 一路播撒和谐 之光。4月29日晚,当越南胡志明市的圣 火盆点燃后,北京奥运圣火在五大洲的 19个城市结束了国外传递活动。

这是奥运历史上路程最长、覆盖地 区最多的一次传递, 充分表达了中国人 民饯行承诺、办好奥运的决心,也显示了 世界人民热爱和平、支持奥运的愿望。

这次"和谐之旅",成为全世界人民 共同分享的盛大节日, 也成为奥林匹克 "和平、友谊、进步"理念的一次生动诠释 与有力见证。"和谐之旅"光耀全球,向全 世界发出了真诚友好的邀请。

4月1日,"祥云"火炬抵达哈萨克斯 坦阿拉木图, 开始了奥运圣火全球传递 活动。从亚欧大陆到北美西岸,从南美高 原到东非海港, 奥运圣火一路展示奥林 匹克精神的巨大感召力。

北京奥运圣火国外传递的第一名火 炬手,是68岁的哈萨克斯坦总统纳扎尔 巴耶夫。他说,哈萨克斯坦为此感到自 豪,北京奥运会将开启二十一世纪全球 体育事业发展的新里程。从坦桑尼亚走 出的联合国副秘书长、人居署执行主任 安娜·蒂拜朱卡担任了达累斯萨拉姆站 的最后一名火炬手,她说,在奥林匹克精 神的感召下,这是坦桑尼亚、非洲和整个 世界团结在一起的时刻。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员 长金永南和内阁总理金英日分别出席了 火炬传递的起跑仪式和庆典活动。巴基 斯坦总统穆沙拉夫和总理吉拉尼也都出 席了火炬传递庆典仪式,这是巴基斯坦 最高的礼宾待遇。吉拉尼说,北京奥运火 炬带来了和谐、团结、和平、繁荣的信息, 这次"和谐之旅"并不仅仅是一个象征, 它将为人类带来和平的未来。

北京奥运圣火所到之处, 吸引了全 世界的关注目光,点燃了各个城市的激 情。奥运圣火传递活动,不但是一次隆重 的盛典,更是不同肤色、不同信仰的人民 共享欢乐的盛大节日。

在阿拉木图,20多万市民身着节日 盛装自发走上街头,夹道欢迎奥运圣火, 到处都是欢乐的笑脸、歌舞的人群。在圣 彼得堡,70万人涌上大街小巷欢迎圣火, 他们当中有拄着拐杖的老人,还有骑在 父亲肩头的孩子。在吉隆坡,尽管火炬传 递时下起大雨,却仍有成千上万的观众, 一些观众不顾瓢泼大雨在火炬后面跟 跑。在布宜诺斯艾利斯,圣火传递让整个 城市陷入节日的狂欢中,一位市民说: "自1986年世界杯阿根廷夺冠以来,我 们已经太长时间没有经历这样的快乐

奥运火炬首次来到东非地区,达累 斯萨拉姆的数万群众走上街头, 在火炬 传递的全程, 火炬手后面始终跟随着长 长的"尾巴"。奥运圣火首次造访海湾地 区,马斯喀特的一群孩子呼朋结伴步行6 公里,赶到山里的传递路线旁等候圣火。 奥运圣火首次来到朝鲜,40万平壤市民 到现场观看火炬传递, 男女青年在广场 跳起集体舞,孩子们在表演跆拳道和各 种民族游戏, 女子管乐队则吹响欢乐的 歌曲,一些老年妇女也随着锣鼓翩翩起

北京奥运圣火在国外的传递过程 中,也受到少数"藏独"分子的干扰。然 而,全世界热爱和平、热爱奥运的人士, 包括世界各地的华人华侨与中国留学 生,对这些行为进行了抵制和批评,保护

了奥运火炬,维护了奥林匹克精神。 圣火的全球之旅,还极大地激发和

凝聚了全球华人的理性爱国热情。 4月7日, 奥运圣火在巴黎传递时, 上海残疾姑娘金晶用身体保护火炬,结 果下巴、肩头和伤残的右腿受伤,成为人

们心中的英雄。 在旧金山传递时,美国华人华侨自 发赶来,为奥运圣火加油助威。

在印度新德里传递时, 当地气温高 达 35 摄氏度,但 400 多名华人华侨专程 从加尔各答赶来舞狮助兴。

在日本长野传递时, 天气阴冷甚至 下雨,但是一些中国留学生乘车 12 小时

连夜赶到长野,当圣火到来时,女学生泪 如雨下。

在马来西亚吉隆坡传递时,除了当 地的 2000 多名中国留学生,还有 300 多 名中国留学生从新加坡赶来观看北京奥 运圣火, 马来西亚中资企业的中国员工 还放假半天到现场观看圣火传递。

在韩国首尔,从忠清道赶来的韩瑞 大学的 200 多名中国留学生打出巨型横 幅:"告诉世界一个真实的中国。"

圣火在国外的传递结束了,但它所 传递的和平和友谊美好意愿永存。

新华社记者 刘卫宏



印刷厂 67655623

斯诺克世 界锦标赛 第二轮比 赛中,以 13 : 12 击败北爱 尔兰选手 斯威尔 晋级八 新华社发

零售 1.00 元

地址:郑州市陇海西路80号 邮编:450006 电话:社办公室 67655999 67655545 广告 67655632 67655217 发行 67655600 广告经营许可证:郑工商广字 001 号